

agentura TemCo - dětské tábory a hromadné akce, Voříškova 2, Brno - 623 00, tel: 511 111 825
IČO: 425 87 760, DIČ: CZ6612211287, e-mail: temco@volny.cz, http://tabory.unas.cz

Nadace Jindřicha a Ičky Waldesových
Jiráskova 32
588 32 JIHLAVA

V Brně dne 30.10.2007

Věc: hodnotící zpráva o průběhu LDT Borovina z pohledu pořadatele

Tábora se zúčastnilo 115 dětí, 20 výchovných a 6 provozních pracovníků. Turnus proběhl v termínu od 30.6. do 13.7.2007. Děti byly rozděleny do 10 oddílů dle věku a pohlaví, pouze 10. oddíl byl smíšený. V tomto oddíle byly děti, kterým umožnila rekreační pobyt na táboře Vaše Nadace. Oddíl vedla zkušená oddílová vedoucí Alena Šikulová (33 let), již byla přidělena osvědčená praktikantka Šárka Kosíková (17 let).

Rekreační středisko Borovina se nachází v oblasti Národního parku Podyjí nedaleko Vranovské přehrady, poblíž obce Podhradí nad Dyjí a je zasazeno v borovém lese. Účastníci rekreace byly ubytováni ve čtyřlůžkových chatkách, nejmladší děti a děti s revmatickým onemocněním byly ubytovány v budově. Tyto děti se aktivně zapojovaly do všech sportovních a kulturních akcí, her, soutěží a ve vyhrazeném čase absolvovaly rehabilitační cvičení pod odborným dohledem fyzioterapeutky a stálé přítomnosti lékaře.

Programovou skladbu tvořila především celotáborová hra s názvem Kouzelnická škola 2007. Sestávala z 9 etap (Let na koštěti, Věštění, Kouzeliáda, Kouzelnický management a další.). Pro účely celotáborové hry byly děti rozděleny do smíšených družstev věkem i pohlavím. Ostatní akce probíhaly v oddílech (koupání, výlety, turnaje, táboráky, karaokeshow, apod).

Děti i dospělí se stravovali 5x denně s nepřetržitým přísunem tekutin po celý den. Vždy dvě jídla za den byla teplá. Do jídelníčku dle zkušeností z minulých let nezahrnujeme mléko jako nápoj na každý den, neboť spotřeba vydané dávky nanormované pro celkový počet účastníků turnusu je u dětí nízká. Po dohodě s MUDr. Marií Macků jsme však tutu dávku zvýšili tak, že ke každé snídani bylo podáváno kromě čaje také mléko v odpovídajícím rozsahu. Dle názoru dětí byla strava pestrá a chutná.

V době konání turnusu bylo z větší části slunečné počasí, které umožnilo dětem využít plaveckého bazénu přímo v areálu tábora. Pro neplavce a malé děti posloužil malý bazének. Koupání probíhalo vždy pod dohledem sportovního vedoucího, zdravotnice a jednotlivých oddílových vedoucích. Do programu byl zařazen také jeden celodenní výlet do okolí tábora. Cílem cesty byl zámek Vranov nad Dyjí. Dětem z 10. oddílu a nejmladším účastníkům tábora jsme zajistili dopravu autobusy.

S dětmi vyslanými Nadací nebyla nejmenší potíž, pobyt v přírodě ve společnosti zdravých dětí má zcela jistě blahodárný účinek a je velkým přínosem pro jejich nejen fyzické, ale i duševní zdraví. Spolupráce s Ing. Hanou Turečkovou je na velmi dobré úrovni. Nábor dětí však probíhal v krátkém čase před zahájením turnusu. Zájemců by bylo rozhodně více. Tuto věc v případě zájmu a spokojenosti našich služeb ze strany Nadace, dětí a jejich rodičů určitě napravíme.

agentura TemCo
dětské tábory a hromadné akce
Robert MUSIL, Voříškova 2, Brno 623 00
tel: 511 111 825 * 603 338 620
IČO: 425 87 760 * DIČ: CZ6612211287

Robert MUSIL, tel: 603 338 620
agentura TemCo -dětské tábory a hromadné akce

Hodnocení dětského tábora Borovina pro děti s revmatickým onemocněním pojiva z pohledu odborného lékaře.

Ve dnech 30.6. – 13.7.2007 měla skupinka 9 dětí se závažným revmatickým onemocněním možnost účastnit se dětského tábora Borovina v Podhradí nad Dyjí pořádaného agenturou Temco.

Výběr pacientů byl proveden z cca 300 dětí s potvrzeným revmat. onemocněním, které jsou v péči dětské revmatologické ambulance II.dětské kliniky Fakultní nemocnice Brno.

Jednalo se o 7 pacientů s Juvenilní idiopatickou artritidou. Toto onemocnění se projevuje bolestivým dlouhodobým otokem kloubů omezujícím hybnost postižených kloubů.

2 pacienti se léčí pro Juvenilní dermatomyozitidu- onemocnění s dlouhodobým zánětem kosterního svalstva. Hlavním projevem je svalová slabost omezující dítě v pohybu a typickými změnami na kůži. V akutním stadiu tyto pacienti mnohdy nejsou schopni chůze, dřepu často ani pohybu na lůžku – nemohou provést zvednutí hlavy od podložky..

Obě tyto choroby jako všechna revmat. onemocnění jsou celoživotní a vyžadují dle aktivity onemocnění jednak pravidelné podávání léků, dostatečnou adekvátní rehabilitaci, prevenci oslnění a omezení pohybových dětských aktivit.

Podobné akce byly již v minulosti pořádány a vždy se setkaly s podporou dětí i jejich rodičů, neboť zdravotní stav těchto malých pacientů nedovoluje účast v běžném táboře.

Letošní akce mohla být uskutečněna pouze díky organizační a významné finanční podpoře Nadace J+I Waldesových. Bez nadačního příspěvku by se akce pro finanční náročnost přesahující finanční možnosti rodin našich pacientů nemohl uskutečnit.. Prostřednictvím nadace byla zajištěna nezbytná účast kvalifikovaného zdravotnického personálu – trvalý pobyt lékaře dr. Marie Macků, dr. Marcela Schüllera a rehabilitační sestry Radany Tiché. Tím byl zajištěn stálý lékařský dohled nad vhodnými aktivitami dětí, správným užíváním léků a možnost okamžitého posouzení a řešení případných zdravotních potíží. Rodiče tak měli jistotu v zajištění odborné péče a pokračování potřebné léčby. V rehabilitační péči, kterou tyto děti nezbytně potřebují, nutno hodnotit akci jako zvláště úspěšnou, neboť cvičení bylo ve všech případech intenzivnější, než mohou rodiče zajistit v místě bydliště.

Tábor byl situován v krásné přírodě okolí Vranovské přehrady, byl dobře vybaven pro potřeby našich pacientů – slušné podmínky ubytování, bazén, tělocvična. O oddíl našich dětí se starali vřelí a schopní vedoucí. Výrazně se osvědčilo i zapojení našich pacientů do programových aktivit společně se zdravými dětmi, kde členové našeho oddílu slavili nemalé úspěchy.

Tábor byl velice kladně hodnocen všemi dětmi i rodiči.

Pokračování v podobných akcích v budoucnu by bylo pro naše dlouhodobě léčené pacienty jistě velkým přínosem.

Zdravotnický personál revmatologické ambulance II.dětské kliniky Fakultní nemocnice Brno děkuje tímto vedení Nadace J+I Waldesových zejména ing H.Turečkové

za veškerou podporu v uskutečnění této akce pro naše pacienty.

V Brně dne 1.11.2007

za zdravotnický personál
MUDr Marie Macků

